



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## Сотрудники ГСУ СК России по городу Москве в преддверии Всероссийского дня семьи, любви и верности навестили ребят из подшефного Зубцовского детского дома



В преддверии Всероссийского дня семьи, любви и верности помощники руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве Юлия Иванова и Мария Карыгина, совместно со следователями следственного отдела по Троицкому и Новомосковскому административным округам г. Москвы навестили воспитанников подшефного Зубцовского детского дома, который расположен в Тверской области.

Зубцовский детский дом был учрежден в 1944 году. В настоящее время в нем воспитываются более 40 детей в возрасте от трех до восемнадцати лет. Уже более 10 лет продолжается дружба столичного подразделения Следственного комитета с руководством и ребятами из детского дома. За это время сменился не один поток воспитанников. Неизменным остается та любовь и забота со стороны персонала учреждения и офицеров управления, которой окружены дети.

Сотрудники ведомства привезли ребятам подарки, угощения и провели с ними весь день. Совместно играли в развлекательные и спортивные игры на свежем воздухе.

Следователь следственного отдела А.А Шалаев, занявший третье место в соревнованиях



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

управления по многоборью, показал ребятам часть спортивных упражнений. После этого воспитанники с поддержкой офицера начали состязаться между собой и демонстрировать свои физические способности.

Несмотря на то, что дети по разным обстоятельствам растут без родителей, дружный коллектив учреждения и офицеры столичного Следственного комитета на постоянной основе дарят им ощущение семьи, дома и любви, давая пережившим утрату ребятам возможность оставаться чуткими и вырасти достойными людьми!

Цените своих родных и дарите добро и заботу тем, кто особенно в них нуждается, ведь только так можно сделать мир лучше.

## Изображения



08 Июля 2022



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1704410>